

КИРГИЗСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

«Какие новые спектакли увидят зрители в этом сезоне!». Этот вопрос я задаю главному режиссеру Киргизского драматического театра Ж. Абдыкадырову.

— Ближайшая премьера этого сезона — спектакль «Жизнь женщины» по пьесе японского драматурга М. Каори. В главных ролях заняты седущие актеры театра: Д. Куюкова, С. Кумушалиева, Н. Китаев, А. Кобегенов, ставит спектакль режиссер М. Назралиев, оформляет художник М. Сыдыкбаев. Сейчас в гости к участникам спектакля приехала консультант из Японии Окадо Иосико, которая знакомит актеров с жизнью японского народа.

Специально к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина те-

атр готовит новую редакцию спектакля «Зерно бессмертия» А. Токомбаева. Эта работа посвящается дружбе русского и киргизского народов, в ней участвует вся труппа. Кроме этого, театр намечает постановку таких пьес, как «Шестое июля» М. Шатрова, «Главный друг» Ш. Бейшеналиева, а также нового произведения молодого талантливого киргизского драматурга Б. Жакиева «Приговор».

Особое место займет спектакль о юношеских годах В. И. Ленина «Семья» И. Попова. Театр не забыл о детях. Им предназначена «Снежная королева» Е. Шварца.

Т. СКЛЯР.